Pregunta 1

Correcta
Puntia como 1

\7 Marcar pregunta

Pregunta 2

Correcis
Puntia como 1

" Marcar preguntza

Pregunta 3

Correcia
Puntda como 1

¥ Marcar pregunta

S5i (2,0, 3) es una de las infinitss soluciones del sistema

£ — X + =Ty = 8
s 2‘.':1 + ‘ams. — 4:!71 —
—z; — I3 + am = a?
entonces
Seleccione una:
a—
aFlyazt2
ac—lfa—
a—=2
v
La respuesta correcta es:a = 2
1 > 3
Sea T:R* — R? la transformacitn lineal dada pordy=1]1 -1 3 2
2. —1 1

(K2, 6, —k); (2, —2, k%)) entonces el valor de k es

Selecciones una:

La respuesta correcta es: 2

T
Si alvector (—1, —1) se le aplica |z rotacion de angulo b} en sentido contrario a las agujas del reloj y luego un

deslizamiento cortante en la direccion = de factor k, se obtiene el vector (—6, ), entonces los valores de v y de k

son

Seleccione una:
a=1yk——"5h
a=—-1yk=>5
=1k — __F
a=—1yk=17

.5ila imagen da T es



Preguita a3
4 Elvalorde ¢ &€ R para el cual z =

Correcia S

+ exi es-un nlmero real es

Punzia como 1 .
Seleccione una:

¥* Marcar pregunta 1

= —

2

v

1
= ——
2

=i

“ T2
5
a = ——
2

1
La respuesta correctz es:a = §

Pregunta 5 Sean P(z) = z* — 52 — 36y Q(z) = =° + (2 — 2i)z® — (6 + 4i)z + 124. Se sabe que Py @ tienen una
Iricorrecta raiz imaginaria pura en comun. EL polinomio R(z}, de grado minimo, gue tiene como raices 3 todas las raices reales
de Py a todas las raices reales de @ y tal que R{0) = 216 es

Puntda coma 1

Y Desmarcar Seleccione una:
R(z) = 9z* — 182* — 902 + 72z + 216

R(x) = 4z* — 82° — 60 + T2z + 216
x

R(z) = 4z* + 82* — 602> — T2z + 216
R(z) = 9z* + 182® — 90z% — 72z + 216

La respuesta correcta es: R(z) = 4z* + 8z — 6022 — T2z + 216

Pregunts 6 Siz= —7— Tiyw — —T7i*z", entonces el argumento de w es
Incorrecta

e Seleccione una:

=

'lF Marcar pregunta

pa|s S

b | e

3
La respuesta correcta es: —w



Pre@lr!n]' Sean

Correcta
| _{zl + = — =+ + w = 0
Puntiia coms 1 Lz 3x; + k= + dzy = B
W Desmarcar
Y
s .{521 4 (k-f—ﬂ}rg + ‘#4 + dmp = 0
1% o+ (k=1)zs + @3 + 3w — 0

Si el dnicox € B? qgue es solucion de &) y Sa simultineamente es x = ), entonces los posibles valoresde k & R
san

Seleccione una:

k+3
v

E+1
k+£—3
k=t —2

La respuesta correctaes: k £ 3

Pregunta 8

Correcta

Sivi=(1,1,0),v2 = (—1,1,0) ywva = (-1, 1, —ﬁ},eténgub que forman 1 X Va2 con w2 X Vg es
Seleccione una:

Puntua como 1

V¥ Marcar pregunta

B

w8 e @y | w
=

<

™
La respuesta correcta es: —

Pregunta 9 Ffladay = {250k
Correcta SiT:R* — R? es |z transformacion Lineal tal que T(0,1,1) = (—1,2,3),entonces T(2,1, —1) es igual a
Puntiia como 1 T(D, 0, 1:] = (3, L 2)

Marcar pregunts :
v Seleccione una:

(1,6;,—5)

(—1,6, —5)
v

(_1: _ﬁv 5}

{17 _6? 5]






Pregunta 12 Un polinomio de grade minimo con coeficientes reales que tiene a 1 + /3% como raiz de multiplicidad 2,3 +/B
Incorrects como ralz de multiplicidad 3 v tal gue P(1 + 32) = 0 tiene grado

Puntia como 4 i
Seleccione una:
Desmarcar
v 8
®x
T
9

11

La respuesta corrects es: 9

Pregunta 13 Todos los valores de @ € [ para los que [as soluciones de la ecuacion =2 + 2az + ay® — day + 12 = 0 forman
Correcta una elipse son
Puntia como 1

Seleccions una:

M 3
V" Marcar pregun a=0n

—b<a<2

a2
v

< —6oa>2

Pregunta 14 Seaa > 0.5 z° — 16y = 0y z® — a(y — 1) = 0 son dos pardbolas que tienen el mismo foco, entonces a es
Cotrecta igual a
Puntla come 1
Seleccione una:
\* Marcar pregunia 12
W
3
4

16

La respuesta correcta es: 12

Pfqullh15 Sean 5 = {z = B2 3y + 23 = [I} ¥z B2 - B2 (3 transformacion Lineal que resulta de aplicar un
Correcta deslizamienta cortante en la direccion ¥ seguido de la simetria respecto del gje .51 T(3,1) = (3, — 7). entonces
[ —— los vectores (z1, z2) € R? tales que T(zx1,z2) € 8 satisfacen
Y= Desmarar Seleccione una;
1 +xa =10
o+ 3z =0

T —xa =10

v
31+t a2 =10



Pregunta 16

Correcta
Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

Pregunta 17

Correcta
Puntia como 1

W Desmarncar

Sea S: R? — R? 1a simetria respecto de la recta y = 3. Entonces § (14? 2) esigusla

Seleccione una:
(— 10, ID}
v

(—10, —10)
(10, —10)
(10,10)

La respuesta correcta es: (—10, 10)

Sean Ti: B* — R* la transformacion lineal definida por
Ti(x)=(—z1 —z2 + 3,21 + 33 — 223, — o7 + 3z

ye—={xe€ B*: 2 + 225 — 73 = 0}.51 T3 : R* — R? es 13 transformacion lineal que cumple que
Ty o Ti(v) = Th{v) paratodo v € 8y {(0,—1, 1)) = Nu(T3), entonces la matriz de Tj es

Seleccions una:

i 0 0
Ap,= |0 -1 -1
0o 2 2
L4
I ' 0
Ar, = |0 -1 2
\o -1 2
=1 ]2
Apy, = 0 -1 2
Vg L =2
1 0 0
Ap,=| -1 —1 1
e
1 0 40
La respuesta correctaes:t Ay, = | 0 —1 —1

0 2 2



Pregunta 18

Correcta
Puntia como 1

\.’ Desmarcar

Pregunta 19

Correcta
Puntia como 1

'\t’ Marcar pregunta

Pregunta 2“
Correcta

Puntta coma 1

\¥ Marcar pregunta

La transformacién lineal T : B* — R* dada por
T(z,9:2)=(z+2y—3z,2+ hy —2z,~z— 2y + (R +2)z,—z+ (A —y+ (R + 3)2)

€5 un monomorfismo si

Seleccione una:

he{-—1;-2}
hé {3 204}
k¢ {1;2).

'

h toma cualquier valor.

La respuesta correcta es: b & {1; 2}

Los valores de ar y 3 para los cuales la conica ax” + 2ax + 2y> — 9 = B es una drcunferencia de radio /6 son

Seleccione una:

o —2yHi—3
1 5
=gy
1
e —9
o= 5
a=2yf=
v

Seanen R® losplanos Il : 3z —y—2=1Ih:x — 3y —z2=13yIl3 : 3z + 2y — 2 = 4 ylarecta
Ly : A(1,0,2) + (2, —1, —1).5i el punto P es |z interseccion de Ily y L; yla recta L es L3 interseccion de I,
II5, entonces el conjunto de todos los puntos de L que estdn a distancia 6 de Pes

Seleccione una:
{(=5,-1,1); (=3, -3,-7)}
£l 5. 1] 7 (3:3:7)}
{(5:1,-1)5 (3,3, 7)}
{(=1,-51); (-3,-3,-7)}
v

La respuesta correcta es: {(—1, —5,1) ; (—3,—3,-7)}



